
Módní nestvůra
Na tajné planetě Pinxon, kterou obývaly jen ženy, byl den, jako každý jiný, ale pro 
ženy, které zde žily, znamenal něco výjimečného. Zítra totiž poprvé měla do obchodů 
dorazit  nejnovější  kolekce  nejznámější  módní  návrhářky,  která  kdy  obývala  tuto 
planetu. Pro místní tenhle den znamenal všechno, protože pokud jste chtěly ulovit ty 
nejlepší  kousky,  musely  jste  se  před  butiky  postavit  nejpozději  den  předem  a 
vyčkávat, kdy ho otevřou a Vás pustí dovnitř. Ashley a Mandy se na tenhle den těšily 
už asi od svých dvacátých narozenin, které byly před pěti lety. A zítra měl tento  den 
konečně  přijít.  „Už  zítra!  Konečně!“  křičela  Mandy  a  běžela  dolů  po  schodech. 
Ashley seděla u notebooku a projížděla stránky nákupní pasáže. „Obchody naplňují 
dnes o půlnoci, ale stráž je bude až do zítřejšího rána hlídat. Asi proto, aby všechny 
více  navnadili  a  situace  se  dala  zvládnout,“  odpověděla  natěšeně  Mandy.  „Už  je 
celkem pozdě, nepůjdeme spát?“ zeptala se Mandy ještě předtím, než si zívla. Obě 
děvčata  seděla  na  semišové  sedačce  a  dívala  se  prosklenými  dveřmi,  jak  venku 
poletují blikající auta. „Je fajn žít uprostřed 22. století,“ prohlásila Ashley a odkráčela 
do svého pokoje. „Dobrou noc Mandy!“ zakřičela ještě předtím, než se dveře jejího 
pokoje úplně zabouchly. Mandy ještě chvíli seděla a koukala na temnou oblohu, ale 
poté se rozhodla jít také spát, zítra má být ten nejlepší den. Asi kolem půlnoci dívky 
vyrušil  hrozný zvuk  a  poměrně  silné  otřesy.  „Co se  to   děje  ?“ vyběhla  Mandy 
vystrašeně z pokoje a na chodbě se srazila s Ashley. Obě dívky neměly vůbec tušení, 
co se  stalo,  jelikož to  chtěly zjistit,  vydaly se  za hlukem. Když vyběhly z domu, 
zarazily  se  hrůzou.  V dálce  uviděly   šestimetrovou  nestvůru,  která  měla  černou 
vrásčitou kůži, část obličeje spálenou a druhou rozedřenou do krve. Měla obrovské 
drápy, ocas a křídla. Všude kolem byly rozbořené budovy, popadané stromy nebo 
hořící auta, která spadla dolů. „Mandy, rychle musíme s tím monstrem něco udělat, 
jinak zničí úplně všechno!“ zakřičela Ashley a mířila si to směrem dovnitř do domu. „ 
Ashley! Myslela jsem, že uděláme něco lepšího než se schovat doma!“ snažila se 
Mandy  Ashley zarazit, ale ta už byla uvnitř. Mandy vběhla dovnitř do domu a viděla 
Ashley,  jak  stojí  před  trezorem.  „Geniální  nápad,  Ash!“  pochválila  Mandy  její 
myšlení. Jelikož na této planetě žily samé ženy, tak se přece jenom  potřebovaly nějak 
bránit, proto každá dívka dostala hned po narození speciální prostředky na ochranu, 
ale směly je použít jen jednou, a to v případě největší nouze. V trezoru měly obě dvě 
své věci,  pro které  právě nastal  čas.  Mandy naházela  elektrické provazy,  pepřové 
spreje a paralyzéry do batohu, ale tušila, že tohle jim určitě moc nepomůže. Mohla 
jen  doufat,  že  se  stane  zázrak.  „  Ashley,  mám všechny  věci.  Poběž,  musíme  se 
podívat,  co  ta  příšera  chce!“  zavolala  Mandy  a  obě  vyběhly  na  ulici   směrem 
k nestvůře. „Pozor!“ zařvala Mandy ostře na Ashley, protože po ní  chtěla nestvůra 
seknout drápy. Naštěstí Ashley uhnula, ale v okamžiku, kdy si Mandy myslela, že je 



štěstí, že Ash uhnula, vyřítila se nestvůra na ni a popadla ji do ruky. Měla hrozně 
silný stisk a Mandy se nemohla bránit. Nevěděla, co ji děsí víc, zda to, jak ta nestvůra 
vypadala, nebo pomyšlení na to, co se jí chystá udělat?  Proč tohle všechno dělá?. 
„Ashley,  prosím,  pomoz  mi!‘  snažila  se  Mandy  křičet,  ale  kvůli  strachu  ze  sebe 
nemohla vydat ani hlásku. Najednou si Mandy všimla něčeho zvláštního. Všechny 
krabice s novou kolekcí byly buď úplně roztrhané nebo se v sutinách butiku vůbec 
nenacházely. 

„ Ashley, už vím, proč tohle dělá! Ničí všechny značkové kousky !“ oznámila křikem 
Mandy. Až potom si všimla, že ta nestvůra, co ji drží,  má mezi zuby kusy látek, ze 
kterých  měla být tahle móda speciálně ušita. „Mandy, použij naše věci! Hoď jí do 
tlamy ten batoh !“ snažila se Ashley křičet ze zdola,  zatímco se vyhýbala tomu, aby 
ji zrůda nezašlápla. Mandy ji poslechla. Možná to byla poslední věc, jež ji mohla 
zachránit.  Mandy nenápadně nahmatala  oba paralyzéry a  přepnula je  na On.  „Tu 
máš ! A pořádně to rozkousej!“ zakřičela ironicky na příšeru. Ta otevřela pusu a batoh 
začala  drtit  mezi  zuby.  V momentě,   kdy  tak  udělala,  ji  pusou  proběhlo  několik 
obrovských modrých jisker a monstrum se skácelo dolů. Náhle byl všude jen dým a 
křik. Ženy se snažily utéct,  aby na ně příšera nespadla, ale pro některé to bylo marné. 
Po dopadu příšera stále  držela Mandy v pěsti, byla velmi pevně sevřená. Asi hodinu 
se pokoušeli všichni  kolem pomoci s tím, aby Mandy z toho pevného sevření vytáhli, 
ale to se nepodařilo. Jejich plán nevyšel. Mandy bohužel zemřela. 

Najednou někdo z davu zavolal:  „Podívejte! Ta příšera byla robot!“ Ashley rychle 
utíkala  k místu,  kde  se  ten  výkřik  ozval.  Byla  u  nohou  té  zrůdy  a  viděla  přes 
roztrhanou látku a kožich, které měly simulovat pokožku, nějaký nápis.  Bylo tam 
logo. Logo společnosti, která chtěla zastavit výrobu a propagaci této kolekce a to jen 
kvůli závisti a penězům. Ashley byla zdrcená. Zemřela jí kamarádka, kterou znala už 
od dětství, ale cítila, že Mandy neumřela nadarmo. Zemřela, protože chtěla chránit 
věc, kterou milovala. Zemřela pro lásku k módě. 


